
                     BÜTÜN – YARIM – ÇEYREK  ETKİNLİĞİ 

  Verilen soruları  cevaplayarak harflerle  şifrelenmiş  deyimi bulunuz. 

SN                        PROBLEM CEVAP HARF 

1 16  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . H 

2 38  yarım  kaç  bütün  eder? . İ 
3 40  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . A 

4 28  yarım  kaç  bütün  eder? . Ğ 

5 4 yarım  kaç  bütün  eder? . R 
6 15  bütün   kaç  yarım  eder ? . L 

7 20  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . Ö 

8 30  yarım  kaç  bütün  eder? . B 
9 6 yarım  kaç  bütün  eder? . N 

10 25  bütün   kaç  yarım  eder ? . M 
11 36  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . G 

12 40  yarım  kaç  bütün  eder? . O 

13 22  yarım  kaç  bütün  eder? . D 
14 35  bütün   kaç  yarım  eder ? . F 

15 32  yarım  kaç  bütün  eder? . P 

16 24  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . K 
17 45  bütün   kaç  yarım  eder ? . Ş 

18 24  yarım  kaç  bütün  eder? . Ç 

19 4  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . E 
20 36  yarım  kaç  bütün  eder? . T 

21 28  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . S 
22 50  bütün   kaç  yarım  eder ? . Ü 

23 26  yarım  kaç  bütün  eder? . Z 

24 40  bütün  kaç   yarım  eder ? . I 
25 32  çeyrek  kaç   bütün  eder ? . C 

Anlamı :  Bir kimse ortalıktan yok olmak.  
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                                                                       CEVAP  ANAHTARI 

SN                        PROBLEM CEVAP HARF 

1 16  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 4 H 

2 38  yarım  kaç  bütün  eder? 19 İ 
3 40  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 10 A 

4 28  yarım  kaç  bütün  eder? 14 Ğ 

5 4 yarım  kaç  bütün  eder? 2 R 
6 15  bütün   kaç  yarım  eder ? 30 L 

7 20  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 5 Ö 

8 30  yarım  kaç  bütün  eder? 15 B 
9 6 yarım  kaç  bütün  eder? 3 N 

10 25  bütün   kaç  yarım  eder ? 50 M 
11 36  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 9 G 

12 40  yarım  kaç  bütün  eder? 20 O 

13 22  yarım  kaç  bütün  eder? 11 D 
14 35  bütün   kaç  yarım  eder ? 70 F 

15 32  yarım  kaç  bütün  eder? 16 P 

16 24  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 6 K 
17 45  bütün   kaç  yarım  eder ? 90 Ş 

18 24  yarım  kaç  bütün  eder? 13 Ç 

19 4  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 1 E 
20 36  yarım  kaç  bütün  eder? 18 T 

21 28  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 7 S 
22 50  bütün   kaç  yarım  eder ? 100 Ü 

23 26  yarım  kaç  bütün  eder? 13 Z 

24 40  bütün  kaç   yarım  eder ? 80 I 
25 32  çeyrek  kaç   bütün  eder ? 8 C 

Sırra kadem basmak: Bir kimse ortalıktan yok olmak. “Sırra kadem bastı adam!” 

S I R R A K A D E M B A S M A K 
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